

## 染疫后

### 她找到了法轮功学员

家住美国休斯顿的布兰卡 (Blanca Rivera) 是一名教师, 在二零二一年二月二十二日, 检测出染上了新冠病毒。她想起曾经参加过法轮功学员在社区举办的每周两小时法轮功洪法班, 就联系了那里的学员。

学员陈女士接到布兰卡的英文短讯: “上星期天, 我感觉身体发冷和剧烈头痛, 我去做了新冠病毒测试, 结果是阳性。我该怎么办? 你有什么办法吗?”

陈女士回复她: “不用太紧张, 你诚念‘法轮大法好, 真善忍好’九字真言。”

布兰卡回复道: “谢谢! 我会照做。”

三月三十一日, 陈女士到布兰卡住处看望她, 桌子上摆放着英文《转法轮》书, 布兰卡拿着书说: “我回来了!” 然后她俩在后院草坪上炼功打坐, 在阳光下炼了法轮功的第一到第四套功法, 然后打坐半个小时, 尽管布兰卡的手有点抖动, 还是坚持了下来。炼完功后, 她激动地说: “很幸福!”

康复的布兰卡说: “我经历了一个多月, 凭着 (相信法轮大法的) 信念、正念、和神的保佑走过来了”。◇



▲已经开始修炼法轮大法的布兰卡 (右) 和法轮功学员陈女士。

## 河南省法轮功学员被迫害简讯

### 河南省周口市法轮功学员胡月英被绑架

2014年, 胡月英因坚持修炼法轮功被非法判刑三年, 在体检高血压不适合关押的情况下, 强制送入监狱。

2021年6月, 胡月英又被淮阳县公安局国保大队非法带走, 在看守所非法拘禁六个月后, 2022年2月22日, 被非法判刑4年6个月, 被送到新乡女子监狱。

### 河南郑州法轮功学员贾红被非法关押在看守所

河南郑州法轮功学员贾红, 老家周口淮阳, 3月1日在家中被绑架, 当时参与的共七人, 有淮阳的警察、郑州所在辖区的警察 (跨区绑架)。现在贾红被非法关押在郑州市第三看守所。

### 河南省平顶山市法轮功学员廉池被绑架 周海强被非法抄家

河南平顶山法轮功学员廉池, 于3月8日, 被绑架并非法抄家。同时, 法轮功学员周海强也被非法抄家, 周海强本人不在家。

### 河南省信阳市靳玉玲、白玉珍二审信阳市中级法院已受理

河南省信阳市浉河区法轮功学员靳玉玲、白玉珍, 2021年6月22日被信阳市公安局浉河分局警察入室绑架, 被构陷至信阳市潢川县检察院、法院。

2021年12月14日, 两人在看守所遭非法开庭。靳玉玲被非法判3年6个月、勒索罚金8000元; 八十岁的老人白玉珍被非法判三年、勒索罚金5000元。

2022年1月11日, 潢川县法院就下发了刑事判决书, 两人已上诉, 现二审信阳市中级法院已受理。

### 河南省信阳市潢川县隆古乡法轮功学员潘天萍、余景春被骚扰

河南省信阳市潢川县隆古乡法轮功学员潘天萍, 64岁。2022年正月十五下午六点多钟, 隆古乡派出所去四个警察到潘天萍家抄家。抄走大法书籍、播放器、真相币一千三百五十多元等私人物品。

正月十九下午, 所长孙延泉和另一警察又到潘天萍家骚扰, 把她家新唐人电视打开, 正在播放老北京茶馆, 然后那一警察说反党, 把机顶盒当场烧掉, 接收大锅砸烂。

余景春于2022年3月1日下午十二点多钟回家。上午十一点钟左右, 潢川北城派出所余姓警察带领几个人到余景春家抄家, 抄走法轮功所有书籍, 播放器等私人物品, 当天下午八点半左右, 又到余景春家骚扰, 恐吓, 逼迫她丈夫签字, 不准余景春再炼法轮功, 否则就批捕。

### 河南省新乡市辉县法轮功学员杨金翰被骚扰

3月17日上午, 一位亲友找法轮功学员杨金翰, 问他剔除邪党印记的事, 辉县张村派出所警察任志伟来电话, 然后, 刘洋和任志伟到法轮功学员杨金翰柴庄社区家中, 威胁杨金翰断水、断电, 赶杨金翰走, 然后两警察和杨金翰亲友聊了一会儿, 离开。这几次, 刘洋等骚扰法轮功学员杨金翰主要是问杨金翰去除邪党画像标志的事。◇



# 肺癌晚期修大法获愈 河南南阳市刘延奇被绑架失踪

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南南阳市 68 岁的法轮功学员刘延奇，二零二二年三月二日在家中被警察绑架、抄家抢劫，被非法关押好几天了，没有一点消息，他家人心急如焚。

## 修大法 肺癌晚期获愈

刘延奇之前是一个肺癌晚期患者，在郑州医院住院，医生说他能活三个月了。为了看病把自己开的旅馆也卖了，钱也花完了，他万般无奈回到家中。

二零零五年亲朋好友告诉他，你还有希望，快看看宝书《转法轮》，能救你的命。他想反正整天都在床上躺着就看吧、炼吧。不知不觉中，他一天一个样，不痛了，奇迹出现了，三个月好了，无病一身轻，他遵照师父的教导做一个真正的好人，做一个为别人着想的好人。

## 做好人 拾金不昧

二零零七年左右，一次他在路上拾到两万元钱，他首先想到的是丢钱的人一定很着急，他赶快写了失物招领贴在八一路、幸福村等几个地方。他们小区看大门的人都知道，说延奇拾到钱了，看看谁丢了去认领。邻居们都不相信，说现在



哪有这样好的人，拾到钱都不要。也有很多人给他打电话，说自己丢了多少钱，有的说的多，有的说的少，都对不上。有一个人给他打电话说的钱对上了，叫他来拿钱。愿来这个人开饭店的，刚要回来的帐，走到路上就丢了，觉得没有希望了，两三天了谁拾走了，还能给你吗？看到了这个信息也不太相信，心想现在哪有这么好的人，就打个电话问问吧！一问对上了。找到了丢失的钱，饭店老板特别高兴，他说“象做梦一样”，非要拿两千元酬谢。延奇不要，说两万元我都不需要，我是炼法轮功的，炼法轮功的都是好人，听师父的话做好人，请你记住法轮大法好。

延奇那个时候看病把钱都花光了，也没有退休金，要说这个时候他最需要钱，可他没有留下自己花，而是想着丢钱的人多么着急。这个事幸福村的人都知道。

## 遭警察绑架 下落不明

二零二二年三月二日上午，刘延奇在家中，突然被辖区派出所（建西派出所）两辆警车，七、八个警察非法抄家、绑架，抢走了师父法像、大法书籍等私人财产。

三月三日上午，他家人去派出所要人及讨要被收走的电话机（座机）时，警察不归还话机，并说人已转走，也不告知家人转移到哪里。

三月三日下午，警察又去家里进行第二遍非法抄家，搞得家人连饭都吃不下，提心吊胆，精神高度紧张。

现在刘延奇被非法关押好几天了，但没有一点消息。家人心急如焚，不知他被关在哪里。

根据明慧网报道的信息统计，二零二一年，河南省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 5 人被迫害离世，90 人被非法判刑，237 人次被绑架，95 人次被骚扰，3 人次被洗脑班迫害；总计至少 430 人次被迫害，其中南阳有 57 人次被迫害。由于中共网络封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。